



Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot

The following is the introduction of high quality Jennifer's Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot, hoping to help you better understand Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot. We follow the principle of assured quality and series price and are happy to serve you.

Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot

JENNIFER'S MFG.LTD., HAIYAN has good reputation in bamboo fiber flowerpots. In China, We are one of the very experienced foreign trade manufacturers and suppliers in **Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot** and specialized in this filed for 15 years. The material of bamboo fiber is made of bamboo powder and buried in the soil. Under the combined action of temperature, humidity and microorganisms, the surface will crack after 18 months, and then gradually decompose. In foreign countries, this environmental protection concept is relatively popular, so we actively want to find partners .

Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot Parameter:

Product name	Bamboo fiber flower pot
Color	Customized
Usage	Flower pot
Material	Bamboo fiber
Size	24*13*H17cm
Characteristics	Recyclable, environmentally friendly
Weight	285g

JENNIFER'S MFG.LTD.,HAIYAN Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot Feature and Application:

Drainage Strip Bamboo Fiber Flowerpot is made of 100% bamboo fiber material, which is a completely environmentally friendly product. The design of the fringe-like design makes this flower pot more design and aesthetics. The products can customize colors and size which is according to customers' request.



www.jennifermfg.com

